



ESTADO DE ALAGOAS  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS - UNEAL  
Rua Governador Luiz Cavalcante, S/N – Alto do Cruzeiro  
CEP 57312-270 – Arapiraca, AL  
Fone: (82) 3539 6065 Fax:(82) 3530 3382



---

**PROCESSO SELETIVO PARA PORTADORES DE DIPLOMA –  
EDITAL N.º 11/2015 – PROGRAD/UNEAL**

**RETIFICAÇÃO N.º 01**

A **Pró-Reitora de Graduação**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o Regimento Geral da UNEAL, torna pública a Retificação n.º 01, do Edital n.º 11/2015, conforme segue:

Onde se lê:

**3. DA HOMOLOGAÇÃO**

- 4.1
- 4.2
- 4.3

Leia-se:

**3. DA HOMOLOGAÇÃO**

- 3.1
- 3.2
- 3.3

Onde se lê:

**4. CASOS DE INDEFERIMENTO:**

- 5.1

Leia-se:

**4. CASOS DE INDEFERIMENTO:**

- 4.1

Onde se lê:

**5. DA SELEÇÃO E DOS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DOS  
CANDIDATOS**

- 6.1
- 6.2

6.3 A prova Dissertativa será realizada no dia **16 de setembro de 2015**, às 9:00 horas, no *campus* para qual o candidato se inscreveu. O candidato deverá comparecer ao local de realização da prova com o mínimo de 30 minutos de antecedência.

6.4

6.5

6.6

6.7

Leia-se:

## **5. DA SELEÇÃO E DOS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DOS CANDIDATOS**

5.1

5.2

5.3 A prova Dissertativa será realizada no dia **15 de setembro de 2015**, às 14:00 horas, no *Campus* para qual o candidato se inscreveu. O candidato deverá comparecer ao local de realização da prova com o mínimo de 30 minutos de antecedência.

5.4

5.5

5.6

5.7

Onde se lê:

## **6. PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS**

7.1

Leia-se:

## **6. PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS**

6.1

Onde se lê:

## **8. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

8.4

8.5

Leia-se:

## **8. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

8.3

8.4

Onde se lê:

**APÊNDICE B**  
**EDITAL N.º 11/2015 – PROCESSO SELETIVO PARA PORTADOR DE**  
**DIPLOMA – SEMESTRE LETIVO 2016.1**

**CRONOGRAMA GERAL**

<b>AÇÃO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>DATA</b>
INSCRIÇÃO	PROGRAD - ARAPIRACA	31 de agosto a 8 de setembro de 2015
HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO	<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a> .	9 de setembro de 2015
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO	PROTOCOLO GERAL DA UNEAL	10 de setembro de 2015
HOMOLOGAÇÃO APÓS RECURSO	<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a> .	11 de setembro de 2015
PROVA DISSERTATIVA	CAMPUS PRETENDIDO	16 de setembro de 2015
RESULTADO PARCIAL	<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a> .	18 de setembro de 2015
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO	PROTOCOLO GERAL DA UNEAL	21 de setembro de 2015
RESULTADO FINAL	<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a> .	22 de setembro de 2015

Leia-se:

**APÊNDICE B**  
**EDITAL N.º 11/2015 – PROCESSO SELETIVO PARA PORTADOR DE**  
**DIPLOMA – SEMESTRE LETIVO 2016.1**

**CRONOGRAMA GERAL**

<b>AÇÃO</b>	<b>LOCAL</b>	<b>DATA</b>
INSCRIÇÃO	PROGRAD - ARAPIRACA	31 de agosto a 8 de setembro de 2015

HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO	DA	<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a>	9 de setembro de 2015
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO	DE	PROTOCOLO GERAL DA UNEAL	10 de setembro de 2015
HOMOLOGAÇÃO APÓS RECURSO	APÓS	<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a>	11 de setembro de 2015
PROVA DISSERTATIVA		<i>CAMPUS</i> PRETENDIDO	<b>15 de setembro de 2015</b>
RESULTADO PARCIAL		<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a>	18 de setembro de 2015
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO	DE	PROTOCOLO GERAL DA UNEAL	21 de setembro de 2015
RESULTADO FINAL		<a href="http://www.uneal.edu.br">http://www.uneal.edu.br</a>	22 de setembro de 2015

Arapiraca, 04 de setembro de 2015.

Prof.<sup>a</sup> Maria Helena de Melo Aragão  
Pró-Reitora de Graduação